

现在买家电还享国庆优惠

上半年销售平淡,家电卖场欲借节能补贴打个翻身仗

□记者 齐金钊 报道

本报10月11日讯 虽然已接近十月中旬,可烟台多数家电卖场却仍保持着“十一”黄金周时的促销力度。记者了解到,由于上半年家电销售行业普遍萧条,不少卖场都加大了下半年的促销力度,希望在年前打个“翻身仗”。

11日,记者在苏宁电器青年路店看到,“十一”黄金周期间的促销招牌仍然挂在店内。“市民在这一周仍能享受到国庆期间的优惠促销价。”青年路店的工作人员介绍,“十一”黄金周是一年中家电卖场促销力度最大的时段,以往都是持续

七天左右,而今年卖场特意提前并延后了促销时段,错过黄金周的市民现在仍有机会买到特价商品。

“今年的国庆促销时间比去年长了一倍,销量也大幅增长。”烟台苏宁电器有限公司市场部部长王增宝介绍,随着家电下乡和以旧换新政策在去年相继结束,今年上半年家电销售一直处于促销政策真空期,加上经济大环境的影响,家电销售上半年表现冷淡,随着今年下半年节能补贴政策的落地,家电销售环境逐渐回暖,卖场希望通过延长促销时段来实现下半年销量的扭转。



家电卖场促销时间变长,店内还挂着国庆促销条幅。

记者 齐金钊 摄

甘蔗增产,“糖高宗”退烧

业内人士分析:下月新糖上市,价格还会下跌

□记者 尹海涛 报道

本报10月11日讯 白糖一度被称为“糖高宗”,但现在已风光不再,虽然已至需求旺季,烟台市场的白糖批发价格不升反降。记者走访烟台三站批发市场了解到,白糖价格从去年7月份8000元/吨的历史最高点,跌至现在的6000元/吨,一年多的时间跌幅在两成。

价格下降的直接原因是甘蔗增产,预计11月份新糖上市后,价格还会下跌。

记者从三站批发市场了解到,市场白砂糖目前批发价格为3元/斤,比上半年3.50元/斤下跌14%,比去年同期3.70元/斤下跌约19%;绵白糖目前批发价格为3.40元/斤,比上半年3.60元/斤下跌5.56%,比去年同期3.80元/斤下跌10.53%。

白糖批发商杨经理说,进入下半年以来,白糖价格持续回落,去年7月份8000元/吨是历史最高,现在平均在6000元/吨,一年多的时间跌幅在两成。

原材料价格下跌,糖果价格是否随之下跌?记者走访三站附近销售糖果的商铺了解到,糖果的价格并没有发生明显变化。据商铺老板王女士称,货都是以前进的,价格不会发生变

化,白糖价格下降促使糖果价格下降是必然,但这需要一个过程。

“一年多来,白糖价格持续下跌,直接原因是甘蔗增产。”据业内人士介绍,种下去的甘蔗可以收三年,一旦甘蔗种植面积增加,明年的产量也将增大,下一年可能也不会减少。11月份新糖大量上市后,白糖价格还会下跌。

○公告

2012年中国股票之选
杰瑞股份名列其中

□记者 李园园 报道

本报10月11日讯 11日,记者从杰瑞石油了解到,近日《福布斯》中文版第四次推出“中国股票之选”,公布了2012年度中国A股市场股票组合,烟台杰瑞股份荣列其中,是石油装备制造和服务领域中唯一一家被推荐作为页岩气概念切入点的企业。

据了解,《福布斯》中文版选取的是一个由10支股票构成的投资组合,表示其对今后一年资本市场的整体判断。2011年福布斯年度股票组合的价值领先上证综指7.58个百分点,领先深证成指12.17个百分点。

三季度龙源技术

净利润预增5%—20%

□记者 李园园 报道

本报10月11日讯 11日,龙源技术公布了三季度业绩预告,净利润比去年同期预增5%—20%。公司业绩变动的原因主要是前三季度营业收入高于去年同期,公司自产减值损失较去年同期有较大幅度下降。

另外,民和股份修改三季度业绩预告称,1—9月份归属上市公司的净利润比去年同期亏损4800万元—5100万元。同日,丽鹏股份获得核准非公开发行不超过26245211股新股。

★沃康健康饮用水惠民行动进烟台★

家用水质处理器 免费发放

水是生命之源,每天大家需要喝2000—3000毫升水才能维持人体正常的生理需求。然而,水龙头里经常流出的散发着腥味的黄水,并掺杂着黑色或灰色絮状的水中沉淀物质,正影响着我们的日常生活。工业废水对饮用水的污染、水管铁锈对饮用水的污染、余氯对饮用水的化学污染、二次供水对饮用水产生的污染,严重影响居民饮水、用水安全,危及人体健康,尤其对55岁以上的中老年人健康影响巨大。

2012年7月,全国大型健康饮用水惠民行动在全国启动!本次活动得到了包括广东沃康在内的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康饮用水,沃康健康饮用水惠民行动拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理产品:水质处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已经来到烟台,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程

度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生的好水。

不少领取过的居民表示,“刚看到通知还以为是骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到2个!”

幸福新村的刘阿姨7月初就领取到了水质处理器。她说,“我没花一分钱,就和老伴一人领了一个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过过滤的干净的健康的水!”

免费申领条件:

- (1)本市常住居民;
- (2)拥有自住住房;
- (3)申领人年龄必须大于55周岁;
- (4)免费水质处理器限量发放800个;先报先得,望符合条件的居民尽快申请。

烟台申领报名电话:

0535-6277456 6288456